

**Kecskemét Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

Ügyiratszám: 7437-20/2015.

**Tárgy:** Képviselői indítvány a földutak karbantartásával kapcsolatban

**Tisztelt Közgyűlés!**

A fenti tárgyban képviselői indítványt nyújtott be Süli Csontos Ottó képviselő.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013.(II.14.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 13. § (2) bekezdése szerint az ülésre írásban benyújtott képviselői indítványt napirendre felvettnek kell tekinteni.

Az SZMSZ 39. § (3) bekezdése szerint a képviselői indítvány vonatkozhat:

- a) halasztást nem tűrő döntés meghozatalára,
- b) az indítvánnyal javasolt döntés előkészítésére.

Az a) pont szerinti indítvány alapján a közgyűlés az indítványban javasolt döntésről annak elhangzását, s az afelett nyitott vitát követően azonnal dönt, míg a b) pontban foglalt, döntés előkészítésre vonatkozó indítvány elfogadásáról a polgármester nem nyit vitát, azonban ahhoz bármely képviselő – további javaslat megtételével – csatlakozhat. Az indítvány felett a Közgyűlés vita és felszólalás nélkül dönt.

**A mellékelt képviselői indítvány döntés előkészítésre vonatkozik, így annak elfogadásáról vita nélkül döntünk.** Elfogadása esetén a közgyűlés a döntés előkészítésére, a polgármestert, az alpolgármestert, a jegyzőt, vagy a feladat- és hatáskörrel rendelkező bizottságot kéri fel.

**Kecskemét, 2015. december 14.**

  
**Szemereyné Patáki Klaudia**  
polgármester





**JOBBIK**  
MAGYARORSZÁGÉRT  
MOZGALOM

**Jobbik Magyarországért Mozgalom**  
**Süli Csontos Ottó Önkormányzati képviselő**  
Mobiltelefonszám: (30) 43-66-330; e-mail cím: csontos.otto@jobbik.hu  
honlapcím: www.jobbik.hu

## **KÉPVISELŐI INDÍTVÁNY**

### **Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Részére**

#### **Tárgy:**

***Kecskemét Megyei Jogú Város földúthálózatának karbantartásával kapcsolatos ütemezési terv elkészítése, és az interneten történő közzététele, a lakosok minél alaposabb tájékoztatása érdekében.***

#### **Tisztelt Közgyűlés!**

A földutak állapota az elmúlt közgyűléseken és közmeghallgatásokon is mindig fő téma volt, de biztos vagyok benne, hogy így volt ez már régebben is.

Most nem ezt szeretném szóvátenni, hanem inkább egy lehetséges megoldási javaslatot szeretnék előterjeszteni, ami talán megoldást nyújthatna a vég nélküli panaszáradra.

Javaslatom a következő:

Készíttessünk a VG Kft-vel egy éves útkarbantartási ütemezési tervet, ami a Kft weboldalán mindenki számára elérhető lenne.

Ebben — a térképekkel ellátott — az észszerűség és a korábbi tapasztalatok figyelembevételével prioritási zónákra osztott dokumentumban bárki megnézhetné hogy egy adott földúton, külterületi részen a tervek szerint mikor fognak útjavítási - gréderezési munkálatokat végezni. Természetesen az oldalra frissítésként módosításokat is lehetne, sőt kellene felvezetni (pl. a nem megfelelő időjárás nem tette lehetővé a munkálatok terv szerinti elkezdését).

Ha az emberek ezt megszoknák, azt gondolom türelmesebben ki tudnák várni a határidőket.

Természetesen az oldalon lehetőséget kellene biztosítani esetleges lakossági észrevételeknek is, például abban az esetben, ha a feltüntetett időszak már elmúlt, és az érintett úton érzékelhetően nem történt karbantartás, vagy a munka minősége erőteljesen kifogásolható.

Ennek segítségével az emberek sokkal megértőbbek lennének, jóval kevesebb panasszal kellene megbirkózni, hiszen azt mindenki belátja, hogy ugyanabban az időben nem lehet egyszerre mindenhol megfelelő útjavító gép.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést- Képviselőtársaimat, támogassák indítványomat!

Kecskemét, 2015. december 13.

Tisztelettel:

.....  
*Süli Csontos Ottó*  
Önkormányzati képviselő

## **Határozat-tervezet**

***A közgyűlés úgy dönt, hogy felkéri a Városgazdasági Kft.-t, Kecskemét Megyei Jogú Város földúthálózatának karbantartásával kapcsolatos ütemezési terv elkészítésére, és az interneten történő közzétételére.***

**Határidő: 2016 .március 31.**

**Felelős: Polgármester**